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CYBER-GARANTIE

9 10 Unternehmen wünschen sich

von IT-Security-Anbietern 

eine Garantie

79% sind der Meinung, dass Security-Anbieter die Wirksamkeit ihrer Produkte garantieren würden, 
wären sie davon überzeugt

53% der Befragten denken, dass IT-Security-Anbieter den Hackern im Cyber-Kampf unterlegen sind
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CYBER-VERSICHERUNG

von

72% der Unternehmen verfügen bereits 

über eine Cyber-Versicherung

Nur 55% der Unternehmen sind gegen Ransomware-Angriffe voll versichert

78% der Befragten haben im vergangenen Jahr mindestens einen Cyber-Angriff bei ihrer 
Versicherung geltend gemacht 

52% der Unternehmen planen wegen der bevorstehenden Datenschutz-Grundverordnung 
der EU den Abschluss einer Cyber-Versicherung


